

自费买月饼，送给环卫工

中韩社区网格员王景的热心体现在行动上



□文/半岛记者 李晨 图/受访者提供

自己工作也很辛苦，但是她去想着给环卫工送清凉；不是发生在她网格里的事情，她却说“只要需要我，不管哪个网格我都得帮忙”……今年32岁的中韩社区网格员王景从事网格员工作2年多以来，总是设身处地为居民着想，不管是自己网格里的居民还是网格外的居民，她总是热心帮助，受到了居民的一致认可。

“我每天都要到海尔路中段、张村河南岸巡查，天天都能看到环卫工在那工作很辛苦，尤其是到了夏天，没干一会儿就会汗流浹背，就想着应该为他们



王景为环卫工送去月饼。

做点事情。王景和同事王正群一起买了矿泉水、雪糕、西瓜送给环卫工，让他们能感受到夏日的清凉。今年中秋节，王景更是别出心裁，自己设计了“崂山网

格”的标识，又和同事一起购买了月饼，将“崂山网格”的标志贴到了月饼外边，“我设计完后又在淘宝上找了商家制作，就想着将月饼送给辖区老人、环卫

工人的时候能够体现的是崂山网格员的心意。”

王景不仅管自己网格里的事情，别的网格里的居民需要帮助，她也会二话不说出手帮忙。“我们家附近有个卖水果的人我平时管他叫张叔，有次买水果时他跟我说他的孩子马上要上小学了，但是他是外来务工人员，有很多手续都不知道怎么办，问我能不能帮忙问问。”王景口中的“张叔”并不是她网格里的人，但是王景仍然积极帮助，“我之前没接触过过这样的事，就联系了我的小学老师，先把材料给他让他看看缺哪些材料，然后又问他有些证明应该去哪办理。”王景接连说了好几个证明，她显然已经把这些证明名称熟记于心。后来，王景还把小学老师的联系方式给了“张叔”，让他再有不明白的事情能够直接咨询。最后，“张叔”的孩子顺利入学，“张叔”遇到王景非常感激，非要送她水果，王景却没有接受，她觉得这是她应该做的。

别的网格员开玩笑跟她：“你还管我网格里的事情啊？”王景认为，她是一名网格员，“不是我网格里的事情，遇到了我也得管”。

陪老人过中秋，传递家的温暖

崂山区社会福利服务中心精心策划系列活动，让老人感受亲情的关怀



工作人员为老人发放美味的月饼。



□半岛记者 张海玉 报道

本报讯 中秋节是阖家团圆、敬老爱老的好日子，为了让区社会福利服务中心居住的特困人员在节日期间缓解孤独和思亲之情，该中心精心组织策划了一系列活动，让老人们感受到家的温暖，感受亲情的关怀，感受和谐社会的大爱。

9月12日上午，区社会福利服务中心主任与工作人员一行携带月饼、水果、牛奶等节日慰问品来到市第三人民医院、

971医院分院以及静康医院看望住院的4位老人，并给老人们送上节日的祝福和慰问。同行的工作人员仔细询问了老人康复情况，鼓励老人们安心养病，积极配合治疗，望早日康复。月饼象征着团圆和睦，区社会福利服务中心食堂精心制定食谱，购买新鲜菜品，为老人们准备了可口的月饼和美味的佳肴，让老人们一饱口福。

中秋赏月是传统的习俗，工作人员还为老人准备了中秋茶话会，老人们围坐在一起，赏品品茶、畅聊家常，让老人们感受福利大家庭的温暖。

尊崇孝道是中华民族的传统美德，是践行社会主义核心价值观的重要途径，家家有老人，人人都会老，今天你敬老，明天敬你老，人人都敬老，社会更美好。区社会福利服务中心始终坚持“用爱汇聚幸福，用心营造家园”的理念，让老人们感受到节日的氛围和家的温暖。

彻底整治环境，小区在变样



□半岛记者 李晨 通讯员 于会军 报道

本报讯 居民小区里的环境好不好，直接关系到业主生活的满意度，9月6日，中韩街道行政执法中队出动人工、机械就对位于崂山区劲松八路的蒙地卡罗小区进行了彻底整治，清理栅栏、菜地200多平方米。

蒙地卡罗小区业主们表示：我们在选择住宅小区的时候，最看重的大概就是小区环境了吧。干净、舒适的住宅环境会直接让我们的幸福感也会大大提升。然而在蒙地卡罗小区，环境状况却并不理想。

据了解，蒙地卡罗小区没有物业管理，因此“圈占绿地”的现象比较普遍——居民把窗外的空地用铁栅栏围起来，种蔬菜，摆放各种物品……这样一来，小区环境变得越来越差。

中韩街道行政执法中队也曾定期组织人员对小区环境进行清理整治，但总是治标不治本，往往刚清理完卫生，没过几天又恢复原样。因此，中韩街道决定彻底整治小区环境。对小区路面进行硬化，对围挡、菜地等进行拆除、清理。此后还将统一进行绿化，届时小区环境将真正大变样。